
 
 
 
 

 

Welchen Schulabschluss streben die Schülerinnen und  Schüler an? 
  weiblich (N=181) männlich (N=183) Summe (N=366) 
  Anzahl Prozent Anzahl Prozent Anzahl Prozent 
mittlere Reife 113 63 123 67 237 65 
Abitur 60 33 48 26 108 29 
Berufsreife 8 4 12 7 21 6 
Summe 181 100 183 100 366 100 

 
 

Lieblingsfächer (maximal drei Nennungen pro 
Schülerin/Schüler - N=1047) 

Fach Nennungen Platz Prozent 
Sport 234 1 22 
Kunst 106 2 10 
Musik 103 3 10 
Fremdsprachen 95 4 9 
Mathematik 82 5 8 
Deutsch 79 6 7 
Sozialkunde 59 7 6 
Biologie 51 8 5 
Geschichte/Pol. Bildung 47 9 4 
Geographie 43 10 4 
AWT 39 11 4 
Chemie 34 12 3 
Philosophie 20 13 2 
Physik 19 14 2 
Informatik 19 15 2 
Astronomie 12 16 1 
Religion 6 17 1 
Studienorientierung 0 18 0 
Summe 1047   100 

 
 

Wie zufrieden sind die Schülerinnen und Schüler mit  ihren Noten? 
  weiblich (N=188) männlich (N=190) Summe (N=381) 
  Anzahl Prozent Anzahl Prozent Anzahl Prozent 
sehr zufrieden 17 9 10 5 27 7 
zufrieden      82 44 103 54 186 49 
unzufrieden    76 40 70 37 147 39 
sehr unzufrieden 13 7 7 4 21 5 
Summe 188 100 190 100 381 100 

 
 

Wie groß ist das schulische Engagement der Schüleri nnen und Schüler? 
  weiblich (N=188) männlich (N=190) Summe (N=381) 
  Anzahl Prozent Anzahl Prozent Anzahl Prozent 
Ich strenge mich sehr an. 38 20 12 6 50 13 
Ich könnte mehr tun. 128 68 135 71 265 70 
Ich tue kaum etwas. 6 3 27 14 34 9 
Es fällt mir leicht, ich brauche wenig tun. 16 9 16 9 32 8 
Summe 188 100 190 100 381 100 

 



 
 
 
 
 

 

Wie wichtig sind den Schülerinnen und Schüler schul ische Leistungen? 
  weiblich (N=188) männlich (N=193) Summe (N=384) 
  Anzahl Prozent Anzahl Prozent Anzahl Prozent 
sehr wichtig   75 40 53 27 130 34 
wichtig        105 56 123 64 229 60 
weniger wichtig 8 4 17 9 25 6 
gar nicht wichtig 0 0 0 0 0 0 
Summe 188 100 193 100 384 100 

 
 

Wie oft machen die Schülerinnen und Schüler Hausauf gaben? 

  
weiblich 
(N=186) 

männlich 
(N=185) 

Summe 
(N=374) 

  Anzahl Prozent Anzahl Prozent Anzahl Prozent 
täglich        104 56 62 34 166 45 
2-3 x pro Woche 40 22 54 29 94 25 
1 x pro Woche  9 5 21 11 31 8 
2 - 3 x pro Monat 6 3 6 3 12 3 
seltener       21 11 29 16 50 13 
nie            6 3 13 7 21 6 
Summe 186 100 185 100 374 100 

 
 


